

Илья Воробьев: «Вырос на игре ЦСКА – лучшего клуба в СССР.  
Возглавить такую великую команду – большая честь, вызов и  
ответственность»

Илья Воробьев рассказал о своем отношении к ЦСКА.

Бывший тренер «Металлурга» возглавил московский клуб, сменив на этом посту Сергея Федорова.

- Для вас большая честь возглавить клуб с такой великой историей?
- Для человека, родившегося в советское время и выросшего на игре лучшего в Советском Союзе клуба ЦСКА, на который все всегда равнялись, возглавить такую великую команду – это большая честь, вызов и ответственность.
- Вы вспоминали о ваших финалах с ЦСКА в 2016 и 2022 годах?
- Конечно, прекрасно помню эти серии. Посмеялись немного, что в 2016 году я выиграл в качестве главного тренера «Металлурга» у ЦСКА, а в 2022 году прилетела ответка, – сказал главный тренер ЦСКА Илья Воробьев.